



В детском саду №4 посёлка Мальцево прошёл новогодний утренник для детей - самый любимый праздник, как взрослых, так и детей. Подготовка к празднику началась задолго до него. Воспитатель с детьми разучивала стихотворения, проводила беседы на тему Нового года, новогодних традиций, разучивала с воспитанниками песни. Огромную творческую работу по оформлению группы и фасада здания детского сада провели наши родители Виссарионов Олег Александрович, Новичихин Валерий Игоревич. В предвкушении праздника, дети пришли на представление нарядные, весёлые и, их надежды оправдались. Ярко, красочно и запоминающе провели новогоднее представление сотрудники из Центра развития творчества детей и юношества города Озёрска, им пришлось перевоплотиться в разных сказочных героев: Бабу Ягу, героев мультфильма ка «Барбоскины» (Розу, Лизу, Дружка), Золушку, Пирата и, конечно же, Снегурочку и Деда Мороза. С самого начала представления детей увлекли в волшебный мир Сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий Праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. Дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

А вот новогодние подарки всем детям детского сада подарила наша добрая Фея-частный предприниматель -Татьяна Викторовна Пронина. Огромную благодарность Татьяне Викторовне и пожелания Удачи, успехов в Новом году , крепкого здоровья на долгие годы, выразили администрация детского сада, родители и сотрудники ДОУ.